



№ 0324/ВМА-2024 от 27.02.2024г.
О выставке «ICT MAGHREB 2024»

Председателю Совета молодых учёных
Академии наук Республики Узбекистан
заведующему кафедрой кибернетического права ТГЮУ
С. С. Гулямову

Уважаемый Саид Саидахарович!

Приглашаем Вас принять участие в четвертой международной выставке информационных и коммуникационных технологий «ICT MAGHREB 2024», которая состоится в столице Алжирской республики городе Алжире в период с 23 по 25 апреля 2024 года во Дворце конгрессов имени Муфди Закария.

"ICT MAGHREB" является важным событием в мире информационных технологий. Это международное мероприятие, которое привлекает участников и посетителей со всего мира. Статус регионального партнера "GITEX GLOBAL" и наличие различных тематических направлений подчеркивают его значимость и актуальность. На выставке будут представлены такие секторы деятельности, как кибербезопасность, финансовые и страховые технологии, облачные технологии, телекоммуникации, производители оборудования и программного обеспечения, консалтинг, телемедицина, электронное обучение, мобильность и логистика, агро-технологии, электромобили, ИИ, e-спорт и другие.

Выставка "ICT MAGHREB" организована при поддержке нескольких министерств Алжира. В рамках выставки будут участвовать более 150 экспонентов (транснациональные корпорации, крупные организации, стартапы и микропредприятия) из разных государств, включая 25 стран Африки. Участники смогут встретиться с представителями государственных и коммерческих учреждений, а также установить контакты с высокопоставленными представителями различных африканских государств. Эти встречи будут способствовать развитию партнерств и сотрудничеству на быстро развивающихся рынках, а также расширению границ своего бизнеса. Выставка также включает проведение конференций и презентаций, которые помогут участникам углубить свои знания и узнать о передовых практиках в области информационных технологий. Будет множество возможностей для обмена опытом и обсуждения последних трендов и инноваций.

Кроме того, для 100 стартапов (может быть физическое лицо) будет выделена отдельная площадка 1000 м2 для демонстрации своих проектов, с возможностью выступить перед инвесторами и принять участие в конкурсе за ценный приз. Конкурс и сбор средств для поддержки лучших инновационных проектов поможет стать известными не только на национальном, но и на международном уровне.

Выставка "ICT MAGHREB" также обращает особое внимание на развитие электронного здравоохранения. Технологии, такие как телерадиология, телемониторинг и интерактивные голограммы дополненной реальности, играют важную роль в сфере медицины. В Алжире также востребованы инновационные решения для цифрового архивирования и оцифровки информации, а также различные проекты в сфере агротехнологий и индустрии электромобилей. Благодаря крупным инвестициям в инфраструктуру, таким как оптоволоконные сети и широкополосная связь, Алжир становится привлекательным местом для цифровых операторов и стартапов, которые стремятся расширить свой потенциал на международном уровне.

Наша компания ООО «Алрайт» является эксклюзивным агентом выставки "ICT MAGHREB" в России. Мы уверены, что "ICT MAGHREB 2024" может стать важным событием, способствующим развитию вашего бизнеса и открытию новых перспектив на рынках стран Магриба и Ближнего Востока и африканских рынках.

Пожалуйста, сообщите нам о вашей готовности принять участие в выставке, и мы будем рады обсудить с вами дальнейшие детали.

С уважением, генеральный директор ООО «Алрайт»

Т.С. Иванова

Исполнитель:

Иванова Тамара Владимировна 8-916-307-5202

<https://allrait.ru/Alzir/Maghreb2024>

<https://ictmaghreb.ru>